



**UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO  
ESCOLA DE ENGENHARIA DE LORENA – EEL/USP**

**Comunicado**

**RETIFICAÇÃO** da publicação realizada no D.O.E., de 3/10/2019, página 224, seção I, referente ao Edital ATAc/EEL/USP - 63/2018.

**Onde se lê:**

“... a comparecerem no dia 19 de novembro de 2019, às 8 horas e 15 minutos, no Auditório Principal - Área II, da referida Escola, localizado no Pólo Urbo-Industrial Gleba AI-6, s/nº, em Lorena, ...”

**Leia-se:**

“... a comparecerem no dia 19 de novembro de 2019, às 8 horas e 15 minutos, na Sala A-15 - Área II, da referida Escola, localizada no Pólo Urbo-Industrial Gleba AI-6, s/nº, em Lorena, ...”

Publicado no D.O.E. de 19/10/2019, Executivo I, pág. 305.